

ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. директора КТФК
Руслан БУДЯК
30.08.2022



ПЛАН
засідання методичної ради
на 2022-2023 н.р.

<i>Тема засідання</i>	<i>Термін</i>	<i>Відповідальні</i>
1	2	3
<p>Засідання 1</p> <ol style="list-style-type: none">Обговорення планової та нормативно-методичної документації на 2022/2023н.р. :<ul style="list-style-type: none">- плану роботи методичної ради;- планування роботи циклових комісій;- плану роботи семінару «Школа педагогічної майстерності».Затвердження та погодження навчальних програм та робочих навчальних програм.Оновлення програм предметів загальноосвітнього циклу (наказ №698 від 3 серпня 2022 року.)Визначення науково-методичної проблеми, над якою працюватиме методична рада у 2022/2023 навчальному році: <i>Розвиток фахової компетентності викладачів і студентів в умовах змішаного навчання в контексті оновлення вимог ринку праці.</i>Про планування методичної роботи викладачів на 2022/2023н.р.Організація освітнього процесу навчання в коледжі	<p>Вересень</p>	<p>Заступник директора з НР, методист, голови ЦК</p>
<p>Засідання 2</p> <ol style="list-style-type: none">Про підготовку до проведення Державної підсумкової атестації у формі ЗНО.Про ефективність використання сайту коледжу в освітній та професійній діяльності.Про організацію проведення ліцензування нових спеціальностей.Підготовка до проведення методичного об'єднання (відповідно до плану ОМО).Про вивчення предметів: фізика та математика.	<p>Жовтень</p>	<p>Заступник директора з НР Завідувачі відділень Голови ЦК: Жигуліна Т. Г., Ісанкова Т. О., Методист</p>
<p>Засідання 3</p> <ol style="list-style-type: none">Аналіз стану виконання графіку підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжуПідсумки проведення перевірки журналів академічних груп.Про стан підготовки та методичне забезпечення дипломних проєктів.Організація роботи педагогічного колективу та студентства щодо дотримання академічної доброчесності.	<p>Грудень</p>	<p>Методист Заступник директора з НР Завідувачі відділень Заступник директора з ВР</p>

<p style="text-align: center;">Засідання 4</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Затвердження та погодження навчальних програм та робочих навчальних програм. 2. Аналіз та підсумки зимової екзаменаційної сесії. 3. Формування у здобувачів освіти мотивувальної компоненти до навчання в коледжі. 4. Підготовка до проведення методичного об'єднання (відповідно до плану ОМО) 	<i>Січень</i>	<p>Голови ЦК Завідувачі відділень Голова ЦК Ісанкова Т. О. Методист</p>
<p style="text-align: center;">Засідання 5</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Моніторинг результативності проведення додаткових групових та індивідуальних занять з підготовки студентів коледжу до складання ЗНО у 2023 році. 2. Про стан навчально-методичного супроводу для проведення навчальних занять та практик в дистанційному режимі. 3. Організація роботи циклових комісій щодо забезпечення функціонування сучасного інформаційно-освітнього середовища (Інтернет-сайт коледжу, сайти викладачів). 4. Аналіз стану вивчення фізики та математики. 	<i>Березень</i>	<p>Голови ЦК: Жигуліна Т. Г., Ісанкова Т. О. Завідувачі відділень та завідувач НВП Методист, Голови ЦК Заступник директора з НР</p>
<p style="text-align: center;">Засідання 6</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про заходи щодо успішного завершення навчального року: - про стан методичного забезпечення дипломного проєктування та про стан підготовки до захисту дипломних проєктів; - про стан підготовки до випускних державних іспитів. 2. Про результати атестації педагогічних працівників у 2022-2023 н.р. 3. Про участь у 2022-2023 н. р. студентів і викладачів коледжу в науково-практичних конференціях, семінарах, ОМО. 4. Результати проведення предметних тижнів циклових комісій у 2022-2023 н. р. 5. Обговорення підсумків роботи методичної ради за 2022-2023 н.р. 	<i>Травень</i>	<p>Методист Завідувачі відділень Заступник директора з НР</p>